

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації

04.12.2020 № 557

ПЕРЕЛІК
об'єктів культурної спадщини Запорізької області

№ з/п	Найменування	Власник або уповноважений ним орган (у разі наявності)	Місцезнаходження	Дата утворення	Вид	Автентичність (збережено/збережено частково)	Цінність об'єкта з археологічного, естетичного, етнологічного, історичного, архітектурного, мистецького, наукового чи художнього погляду
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Верхній Бердянський маяк	Бердянська міська об'єднана територіальна громада в особі Бердянської міської ради	Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Ярослава Мудрого, 12-А, на території комунального закладу дошкільної освіти комбінованого типу № 39 «Веселка»	1878 рік	Об'єкт науки і техніки, історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з історичного та наукового погляду та пов'язаний з історичними подіями та мав вплив на розвиток міста Бердянськ

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
2.	Караїмська кенаса	Бердянська міська об'єднана територіальна громада в особі Бердянської міської ради	Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Земська, 16-А	1899 рік	Об'єкт архітектури, історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з архітектурного, історичного, художнього погляду. Пов'язаний з історичними подіями, віруваннями людей, є культурною спадщиною національної меншини міста Бердянськ
3.	Могила В.К. Крижанівського	Бердянська міська об'єднана територіальна громада в особі Бердянської міської ради	Запорізька область, м. Бердянськ, пр. Західний, міський цвинтар № 1, за 50 м на північний схід від усипальниці купців Костянтинових. Координати пам'ятки в системі WGS-84: 46°45'56.6"N 36°46'39,5"E	1808 - 1883 роки	Історичний	Збережено	Об'єкт має цінність з історичного погляду. Пов'язана з історичними подіями та діяльністю людини, що зробила значний внесок у розвиток міста Бердянськ
4.	Братська могила жертв нацизму	Бердянська міська об'єднана територіальна громада в особі	Запорізька область, Бердянська міська об'єднана територіальна громада, с. Роза, у північно-східній	1943 рік, 1972 рік	Історичний	Збережено	Об'єкт має цінність з історичного погляду. Пов'язаний з історичними подіями періоду II Світової війни

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
		Бердянської міської ради	частині кладовища				
5.	Курган	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, пров. Седовців, 16, 18а / пров. 1-й Монастирський, 18, на присадибній ділянці	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
6.	Курган	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, на північно-східній околиці міста, правий берег р. Молочної, Червона Гірка	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
7.	Курган	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, північно-східна околиця міста, за 250 м на північний схід від будівлі Мелітопольського протитуберкульозного диспансеру	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
8.	Курган	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, вул. Лютнева, 35/ вул. Юр'ївська, 38, на присадибній ділянці	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
9.	Курган	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, північно-західна околиця міста, на північний захід від вул. Островського, буд. 59	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
10.	Курган	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, північно-східна околиця міста, за 1, 2 км на північний схід від дороги на с. Костянтинівка, на лівому березі р. Молочна, територія ОК «Роздол»	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
11.	Курган	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, північна частина Семенівського кладовища	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
12.	Багатошарове поселення «Семенівка-1»	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, північно-східна околиця міста, за 600 м на північний схід від будинку КУ «Мелітопольський протитуберкульозний диспансер»	Пізній мезоліт – ранній неоліт – енеоліт. VII тис. - IV тис. до н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
13.	Поселення «Семенівка-2»	Державна власність	Запорізька область, м. Мелітополь, північно-східна околиця міста, за 550 м на північний схід від будинку КУ «Мелітопольський протитуберкульозний диспансер»	Неоліт. V тис. до н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
14.	Іллінська церква (Церква в ім'я пророка Іллі)	Релігійна організація «Релігійна громада Української Православної Церкви при Свято-Іллінському храмі»	Запорізька область, Вільнянський район, Тернівська сільська рада, с. Тернівка, вул. Центральна, 13	1904 рік побудова церкви; 1914 – 1916 роки – розпис церкви	Об'єкт монументального мистецтва, архітектури, історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з художнього, мистецького, архітектурного, історичного погляду. Пов'язаний з історичними подіями, віруваннями, життям та діяльністю людини, яка зробила значний внесок в розвиток культури регіону
	Євангелічно лютеранська церква Христа Спасителя та будинок громади з училищем	Бердянська німецько-євангелічно лютеранська громада	Запорізька область, м. Бердянськ, на розі вул. Лютеранської, 21 та вул. Центральної, 42	1903 рік	Історичний, об'єкт архітектури	Збережено частково	Об'єкт має цінність з архітектурного, історичного, художнього погляду. Пов'язаний з історичними подіями, віруваннями людей, є культурною спадщиною національної меншини міста Бердянськ
15.	Лютеранська кірха	Бердянська німецько-євангелічно лютеранська громада	Запорізька область, м. Бердянськ, на розі вул. Лютеранської, 21 та вул. Центральної, 42	1903 рік	Історичний, об'єкт архітектури	Збережено частково	Об'єкт має цінність з архітектурного, історичного, художнього погляду. Пов'язаний з історичними подіями, віруваннями людей, є

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
							культурною спадщиною національної меншини міста Бердянськ
16.	Лютеранське училище	Бердянська німецько-євангелічно лютеранська громада	Запорізька область, м. Бердянськ, на розі вул. Лютеранської, 21 та вул. Центральної, 42	1903 рік	Історичний, об'єкт архітектури	Збережено частково	Об'єкт має цінність з архітектурного, історичного, художнього погляду. Пов'язаний з історичними подіями, віруваннями людей, є культурною спадщиною національної меншини міста Бердянськ
17.	Сторожка лютеранської кірхи	Бердянська німецько-євангелічно лютеранська громада	Запорізька область, м. Бердянськ, на розі вул. Лютеранської, 21 та вул. Центральної, 42	1903 рік	Історичний, об'єкт архітектури	Збережено частково	Об'єкт має цінність з архітектурного, історичного, художнього погляду. Пов'язаний з історичними подіями, віруваннями людей, є культурною спадщиною національної меншини міста Бердянськ
18.	Каплиця сім'ї Константинових	Бердянська єпархія	Запорізька область, м. Бердянськ, пр. Західний, південно-східна частина цвинтаря № 1	1899 рік	Історичний, об'єкт архітектури.	Збережено частково	Об'єкт має цінність з історичного, архітектурного погляду. Пов'язаний з історичними подіями, життям та

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
							діяльністю людини, що зробила значний внесок у розвиток міста Бердянськ
	Залишки церковного комплексу села Григорівка	Не визначено	Запорізька область, Запорізький район, Новоолександрівська сільська рада, на північний захід від с. Григорівка	1871 рік	Історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з історичного погляду. Пов'язаний з історичними подіями, життям та діяльністю людини, що зробила значний внесок в розвиток Запорізького краю
19.	Фундамент Георгіївської церкви	Не визначено	Запорізька область, Запорізький район, Новоолександрівська сільська рада, на північний захід від с. Григорівка	1871 рік	Історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з історичного погляду. Пов'язаний з історичними подіями, життям та діяльністю людини, що зробила значний внесок у розвиток Запорізького краю
20.	Залишки склепу Канкріних	Не визначено	Запорізька область, Запорізький район, Новоолександрівська сільська рада, на північний захід від с. Григорівка	1871 рік	Історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з історичного погляду. Пов'язаний з історичними подіями, життям та діяльністю людини, що зробила значний внесок у розвиток Запорізького

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
							краю
21.	Залишки церковної сторожки	Не визначено	Запорізька область, Запорізький район, Новоолександрівська сільська рада, на північний захід від с. Григорівка	1871 рік	Історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з історичного погляду. Пов'язаний з історичними подіями, життям та діяльністю людини, що зробила значний внесок в розвиток Запорізького краю
22.	Залишки церковної огорожі	Не визначено	Запорізька область, Запорізький район, Новоолександрівська сільська рада, на північний захід від с. Григорівка	1871 рік	Історичний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з історичного погляду. Пов'язаний з історичними подіями, життям та діяльністю людини, що зробила значний внесок у розвиток Запорізького краю
23.	Курган	Державна власність	Запорізька область, Пологівський район, Григорівська сільська рада, с. Григорівка, за 2,6 км на південний схід від південно-східної околиці села	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
	Курганний могильник	Державна власність	Запорізька область, Пологівський район,	IV тис. до н. е. – I	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду,

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
			Пологівська міська об'єднана територіальна громада, Басанська сільська рада, с. Басань, за 2,0 км на північний схід від госпдвору на східній околиці села	пол. II тис. н. е.			пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
24.	Курган № 1 курганного могильника	Державна власність	Запорізька область, Пологівський район, Пологівська міська об'єднана територіальна громада, Басанська сільська рада, с. Басань, за 2,0 км на північний схід від госпдвору на східній околиці села	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
25.	Курган № 2 курганного могильника	Державна власність	Запорізька область, Пологівський район, Пологівська міська об'єднана територіальна громада, Басанська	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологічний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
			сільська рада, с. Басань, за 2,0 км на північний схід від госпдвору на східній околиці села				
26.	Курган № 3 курганного могильника	Державна власність	Запорізька область, Пологівський район, Пологівська міська об'єднана територіальна громада, Басанська сільська рада, с. Басань, за 2,0 км на північний схід від госпдвору на східній околиці села	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологіч ний	Збережено частково	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території
27.	Курган	Державна власність	Запорізька область, Пологівський район, Пологівська міська об'єднана територіальна громада, Басанська сільська рада, с. Басань, за 1,7 км на	IV тис. до н. е. – I пол. II тис. н. е.	Археологіч ний	Збережено	Об'єкт має цінність з археологічного погляду, пов'язаний з історичними подіями, віруваннями та розвитком культури на цій території

Продовження додатка

1	2	3	4	5	6	7	8
			північ від північної околиці села				

Директор Департаменту культури,
туризму, національностей та релігій
облдержадміністрації

Владислав МОРОКО